

ЮЦДП - Смолян: Тече активна подготовка за горска сертификация

Първото от поредица обучения за спецификите на устойчивото управление на горите, изисквани от Националния стандарт за горска сертификация, се проведе на 7-8 юни в Доспат. Събитието бе организирано в партньорство между WWF - България, и ЮЦДП - Смолян, в рамките на подписаното през 2017 г. партньорско споразумение. Участваха отговорни за сертификацията служители от Държавните горски стопанства - Златоград, Ардино, Женда, Крумовград, Момчилград и ДЛС „Женда“. В рамките на обучението участниците получиха повече информация за общия процес на управление на сертифицирано горско стопанство, взаимоотношенията и въздействията на горскостопанската дейност върху местните общности и елементите на

околната среда. Мястото на обучението не е избрано случайно, защото Държавното горско стопанство - Доспат, е първото сертифицирано стопанство в страната (2005 г.). Служителите му споделиха опита си при управление на дейностите в стопанството в условията на сертификацията. Представителите на WWF - България, представиха разработеното приложение за мобилни телефони „Горски спътник“, чрез което лесно, включително и на терен, е възможно да се определят и описват в мониторингови формуляри видовете растения и



Участници в обучението по сертификацията

животни, включени в концепцията за управление на горите с висока консервационна стойност.

Андреана ТРИФОНОВА

СИДП - Шумен: Създават се нови гори

През м.г. в ДГС - гр. Омуртаг, са залесени 69 дка нови гори. Към тях се прибавят и 35 дка тазгодишни залесявания, извършени на територията на стопанството със зимен дъб, благуи и цер. За младите насаждения, създавани в стопанството през последните 5 години, се полагат съответните грижи по отглеждане и се упражнява контрол от страна на Североизточното държавно предприя-

тие (снимката). В ДГС - гр. Омуртаг, се подготвят и нови площи за залесяване за следващата година, като на мястото на увредените гори ще се следи за естественото възобновяване и неговото подпомагане.

Татяна ДИМИТРОВА



Wood-Mizer®
from forest to final form

ДВОЙНОЗАРЪБВАЩ / МНОГОЛИСТОВ ЦИРКУЛЯР EG300

НАЙ-ЛЕСНИЯТ НАЧИН ДА УВЕЛИЧИТЕ ПРОИЗВОДИТЕЛНОСТТА



Комбиниращ функциите на двойнозърбвач и многолистов циркуляр в една машина

Оптимизира рандемана от всяка дъска

Увеличава общата производителност на банцига с 20-30 %

Може да бъде оборудван с до 5 циркулярни триона